

SWAEKAOIL GLH

SWAEKAOIL GLH is ester based Multicharge Fatliquor

Appearance:White flowable liquidNature:Ester based Fatliquor

Concentration : $45 \pm 1.0 \%$

pH : In 10% aqueous solution, 6.5 - 8.0

Charge : Amphoteric

Stability : Stable towards astringent conditions

Light fastness : Excellent

PROPERTIES

- SWAEKAOIL GLH multi-charge electrolyte stable in nature
- SWAEKAOIL GLH due to its nature, can be used in pre-tanning & tanning.
- SWAEKAOIL GLH has dispersing nature, so helps to level dyes, exhaust syntan & fatliquor
- SWAEKAOIL GLH helps in exhaustion of chrome & other wet white tanning agents
- SWAEKAOIL GLH can be used in wetting back of crust and dry salted hides.
- SWAEKAOIL GLH increases the tensile strength and tear strength.

APPLICATIONS